
Porsche fördert junge 
Leistungssportler
18/12/2024 Der Traum von Olympia: Für viele Nachwuchsathleten ist allein die Qualifikation ein 
großer Ansporn für ihr sportliches Engagement. Doch der Weg dorthin erfordert auch finanzielle Mittel. 
Porsche engagiert sich gemeinsam mit der Stiftung OlympiaNachwuchs für die jungen Talente.  

Mit einer Spende in Höhe von 40.000 Euro unterstützt Porsche auch in diesem Jahr die 
Nachwuchsförderung der Stiftung OlympiaNachwuchs Baden-Württemberg. Dank dieser Spende 
konnte die Stiftung im Jahr 2024 bisher mehr als 100 Athletinnen und Athleten aus 22 Sportarten 
finanziell fördern – darunter Nathalie Armbruster, amtierende zweifache Vizeweltmeisterin in der 
Nordischen Kombination (SV-SZ Kniebis 1928 e.V.). Stellvertretend für die Stiftung nahm sie den 
Spendenscheck entgegen. Überreicht wurde dieser von Aksel Lund Svindal, Porsche-
Markenbotschafter und zweifacher Olympiasieger im alpinen Skirennsport.

„Die Stiftung OlympiaNachwuchs hat mich auf meinem Weg an die Weltspitze im Nachwuchsbereich 
eine Zeit finanziell entlastet. Ohne solche Partner könnten viele Athleten ihren Sport nicht ausüben und 
damit den Sprung in den Spitzensportbereich gar nicht schaffen. Daher möchte ich Porsche im Namen 



aller Athletinnen und Athleten für die großzügige Spende herzlich danken“, so Nathalie Armbruster.

Insgesamt 360.000 Euro übergab die Porsche AG seit dem Jahr 2016 an die Stiftung 
OlympiaNachwuchs und trug damit maßgeblich zur Förderung vieler Talente bei. Einige von ihnen 
waren in diesem Jahr erfolgreich bei den Olympischen und Paralympischen Spielen in Paris am Start. So 
zum Beispiel Yemisi Ogunleye, Olympiasiegerin im Kugelstoßen, Darja Varfolomeev, 
Goldmedaillengewinnerin der Rhythmischen Sportgymnastik, oder Leo Neugebauer, 
Silbermedaillengewinner im Zehnkampf.

„Porsche steht für Träume. Wir unterstützen Menschen dabei, ihre Träume zu verwirklichen – dazu 
zählen auch junge Athletinnen und Athleten. Mit unserem Engagement in der Sportförderung möchten 
wir ihnen die Möglichkeit geben, ihr Hobby bis hin zum Profisport zu perfektionieren. Und ihnen so 
vielleicht sogar den Weg zu den Olympischen Spielen ebnen“, sagt Verónica Sapena-Mas, Leiterin 
Förderprojekte bei der Porsche AG.
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Verbrauchsdaten

Macan 4 (WLTP)*: Stromverbrauch kombiniert: 20,5 – 17,8 kWh/100 km; CO₂-Emissionen kombiniert: 0 g/km; CO₂-Klasse: A

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO₂-Emissionen neuer 
Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO₂-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei DAT (Deutsche Automobil Treuhand GmbH, 
Helmuth-Hirth-Str. 1, 73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de) unentgeltlich erhältlich ist.

Video

https://newstv.porsche.com/porschevideos/newstv.porsche.com_303878_de.mp4
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